



Szada Nagyközség Polgármestere

2111 Szada, Dózsa György út 88.
+36 30 159 64 80 • polgarmester@szada.hu • www.szada.hu

Polgármesteri beszámoló a 2022. november 11-e óta eltelt időszakról

2022. november 14.:

A Biotech USA Kft. az Önkormányzattól megvásárolt területei között húzódó önkormányzati utakat is meg kívánja vásárolni, az ehhez elengedhetetlen átminősítés iránti kérelmével elindította szükséges eljárást. A Társaság egyúttal kérelmezte az általa megvásárolt területek nemzetgazdasági szempontból kiemelt jelentőségű beruházássá minősítését.

Részt vettem a 230 méteres Ezredes utca műszaki átvételén a kivitelező jelenlétében, így az immár aszfaltburkolattal rendelkező útszakasz nyitva áll a gépjárműforgalom előtt.

2022. november 15.:

Személyesen is részt vettem a Szada Nagyközség Önkormányzat és a Szadai Szociális Alapszolgáltatási Központ közös szervezésében létrejött tüdőszűrő vizsgálaton. A kétnapos szűrőprogramnak a Székely Bertalan Művelődési Ház és Könyvtár adott helyet, és kifejezetten sokan éltek a lehetőséggel Szada lakosai körében.

2022. november 26.:

A Szada SE által szervezett Sportbálon vettem részt Képviselőtársaimmal, a Székely Bertalan Művelődési Ház és Könyvtárban.

2022. november 22.:

A Mondi Szada Kft. használt, de kiváló állapotú, jogtiszt szoftverekkel ellátott irodai elektronikai eszközöket, laptopokat, asztali számítógépeket és nyomtatókat adományozott Szada Nagyközség Önkormányzat számára, amelyet személyesen vettem át a társaság képviselőjétől, Csajbok Sándor IT managertől. Az átadott eszközöket az Önkormányzat a szadai intézmények gépparkjainak frissítésére használja fel.

2022. november 27.:

Köszöntőt mondtam a Sándor Andrea szervezésében a szadai Fő téren megtartott első adventi eseményen, ahol a megjelentekkel Hidász György Izrael diakónus osztotta meg ünnepi gondolatait, majd szadai és veresegyházi református gyermekek adtak elő énekműsort. Ezt követően az Adventi hírnök című ének első versszaka közben felkapcsoltam az első, gyertyát szimbolizáló lámpát. Az eseményen szeretetvendégség keretében a nyugdíjasok töltött káposztát szolgáltak fel, a szadai borászok forralt bor kínáltak, a Szadai Gyermekelelmezési Szociális Étkeztetési Konyha pedig zsíros kenyérrrel, forró teával és sült almával készült.

2022. november 28.:

Az idei útépitési program lezárásaként a magáneros konstrukcióban az utóbbi hónapokban megvalósult Ezredes, Várdombi és a Földvár utca alsó részének szakaszát, valamint a Szada Nagyközség Önkormányzat önálló finanszírozásában elkészült Berek utca egy részét avattuk fel ünnepélyes keretek között az utcák képviselőinek jelenlétével, valamint a kivitelezést megvalósító Szada Nova NKft. ügyvezetője és több képviselőtársam részvételével. A most felavatott utakkal együtt ebben a ciklusban már közel 5,5 kilométer szilárd burkolatú út készült el Szadán.

2022. november 29.:

Az Önkormányzatot a Nemzeti Földügyi Központ arról tájékoztatta, hogy a termelőszövetkezeti földhasználati joggal érintett, önálló helyrajzi számon nyilvántartott utakat – ha azok nem a szövetkezet tulajdonát képezik – a Nemzeti Földalap kezeléséért felelős szerv legkésőbb 2021. december 31. napjáig az illetékes települési önkormányzat tulajdonába adja. A 0103/8., 0107/9., 0107/62. és 0107/30. külterületi ingatlanok írásbeli tulajdonba adásáról szóló megállapodást a Nemzeti Agrárkamara Pest Megyei Igazgatóságán írtam alá.

2022. december 1.:

A Pest Megye Önkormányzata által szervezett „Pest Megyei Éghajlatváltozási Platform” elnevezésű rendezvényre kaptam meghívást, ahol a megyei döntéshozók, a megyei szervezetek és a helyi társadalom tagjai közötti, a klímaváltozással kapcsolatos szakmai kommunikáció, tudásmegosztás volt napirenden. A rendezvényen Dukay Igor a Tavirózsa Környezet- és Természetvédő Egyesület képviselőjeként „Esőkert kialakítása Szadán (magán ingatlanon, oktatási, köznevelési intézmény területén, közterületen)” témában tartott előadást.

Civil Kerekasztal megbeszélésen vettem részt a Székely Bertalan Művelődési Ház és Könyvtárban, ahol a regisztrált szadai civil közösségek részvételével a jövő évi tervekről esett szó.

2022. december 2.:

Az Önkormányzat támogatásaként babacsomagokat adtam át a 2022. november hónapban érkezett 6 újszülött szülei részére.

Szada, 2022. december 2.


Pintér Lajos
polgármester

